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. BbI6paTb COOTBETCTBYHOLLIEE BblpaxeHue (1 B.)

BLi6epU COOTBETCTBYIOLLLEE BbIpaXEHVe AaHHOMY YTBEpXACHUIO.

B 0AHOM GIAOHE Z 1, 3 B APYTOM — Y 1 MONIOKA.
Ha CKO/IbKO MTPOB BO BTOPOM GA0HE MeHbLLE MO/IOKS, UeM B N1epBoM?
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2. BblbpaTb ypaBHeHMe (1 B.)

MyCTl Z — YMCNO TeneBM30pOB Ha BTOpPOM ckiae. Ha nepsom cknage 6uno & 3 pasa Gonsiue
TeNeBI30POE, vem Ha BTOpoM. [oce TOro Kak C Nepsoro cknaga 83w 11 Tenesnsopos, a Ha BTOpO/
npuBe3nU 17, TeneB3opos Ha 060X CKNAAaX CTaNo MOpOBHY. Kakoe 13 ypaHeHuii cooTeeTcTayeT
yCnosuio 3aaaun?
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3. CocTaBUTb ypaBHeHMe no Tabanue (2 6.)

COCTaBb ypaBHeHHe K 334a4e, Ha4aN0 PelLIeHIs KOTOPOI BLITIAAVT Tak:

1-7 kabuHeT | 2-7 kabuHeT

Bbino cTynbes z 2

Ocranocs crynees| =8 | 2234

VI3BECTHO, UTO YMCTO CTYIbEE, OCTABLUNXCA B KaBMHETaX, 61710 OANHAKOBEIM.
Onpegen YN0 CTybes, KoTopsie bl B 1-v KabureTe.




